Nemes Tihamér OITV 2017 
Második forduló
2. korcsoport: 9-10. osztályosok

1. feladat: Piac (30 pont)
Egy piacon N kereskedő árul M-féle terméket. Ismerjük mindenkiről, hogy mely termékből milyen mennyiséget és milyen áron adott el.

Készíts programot, amely megadja, hogy
A. mely kereskedőknek volt az átlagosnál nagyobb bevételük,

B. melyik áruból adták el a K. legnagyobb mennyiséget,

C. melyik kereskedőnél volt a lehető legtöbb olyan termék, amit más nem árult az övénél magasabb áron!

A standard bemenet első sorában a kereskedők száma (1≤N≤1000), a termékek száma (1≤M≤100), valamint K értéke (1≤K≤M) van. A következő N sor mindegyike egy-egy kereskedő leírását tartalmazza. A sorok első száma a kereskedő által eladott termékfajták száma (1≤Fi≤M, Fi≤10). Ezt követi a termékek leírása: minden számhármas első tagja a termék sorszáma (0≤Si,j<M), egységára (1≤EAi,j≤10000), valamint eladott mennyisége (0≤MEi,j≤100).
A standard kimenet első sorába az átlagosnál nagyobb bevételű kereskedők számát kell írni, amit ezen kereskedők sorszámai kövessenek, növekvő sorrendben! A második sorba a K. legnagyobb mennyiségben fogyó áru sorszámát kell kiírni – ha több is lenne, akkor tetszőleges sorrendben! A harmadik sorba egy olyan kereskedő sorszáma kerüljön, akinél a lehető legtöbb olyan termék volt, amit más árus nem árult az övénél magasabb áron – több megoldás esetén a legkisebb sorszámút kell kiírni! 
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Korlátok:


Időlimit: 0.2 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 50%-ában N≤100.

Értékelés:
1. Mindenki mindenben egyforma
1+1+1 pont

2. Amit árulnak, abban egyformák
1+1+1 pont

3. B megoldása sehol sem maximum, C megoldása semmit nem adott el
1+1+1 pont

4. B és C megoldása is az utolsó
1+1+1 pont

5. B-re és C-re is több megoldás van
1+1+1 pont

6. Véletlen közepes teszt
1+1+1 pont

7. Véletlen közepes teszt
1+1+1 pont

8. Véletlen nagy teszt
1+1+1 pont

9. Véletlen nagy teszt
1+1+1 pont

10. Véletlen nagy teszt
1+1+1 pont

2. feladat: Csak egy bolygón volt élet (33 pont)

Egy messzi-messzi galaxisban két szomszédos bolygón többször is kialakult élet. Időszakaszoknak nevezzük azokat a lehető leghosszabb időintervallumokat, amikor folyamatosan volt élet, azaz az (1,2) pár azt jelenti, hogy az 1. és a 2. évben volt élet. A bemenet ugyanezen bolygóján, illetve a kimeneten ezután a (3,3) pár nem szerepelhet, az (1,2) és a (3,3) pár helyett csak az (1,3) a helyes.

Készíts programot, amely megadja, hogy mikor volt pontosan egy bolygón élet!

A standard bemenet első sorában a két bolygón levő időszakaszok száma van (1≤A, B≤10000), amikor volt rajtuk élet. A következő A sorban az első, az azt követő B sorban a második bolygó időszakaszai találhatók, amikor volt élet, mindegyik növekvő sorrendben: (1≤Kezdi≤Végi≤1000000000).
A standard kimenet első sorába azon időszakaszok D számát kell írni, amikor pontosan egy bolygón volt élet! A következő D sor ezen időszakaszok kezdeteit és végeit tartalmazza, növekvő sorrendben!
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Korlátok:


Időlimit: 0.1 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 50%-ában A,B,C≤100 és minden Vég≤100000.

Értékelés:

1. Nincs megoldás 
2 pont

2. A teljes időszak a megoldás
2 pont

3. Mindegyik bolygón 1 intervallum
2 pont

4. A második része az elsőnek
3 pont

5. Az első része a másodiknak
3 pont

6. Általános eset
3 pont

7. Véletlen közepes teszt
3 pont

8. Véletlen közepes teszt
3 pont

9. Véletlen nagy teszt
3 pont

10. Véletlen nagy teszt
3 pont

11. Véletlen nagy teszt
3 pont

12. Véletlen nagy teszt
3 pont

3. feladat: Ritka szám (27 pont)

Ritka számoknak nevezzük azokat a természetes számokat, amelyek kettes számrendszerbeli alakjában sehol sincs egymás mellett két szomszédos 1-es számjegy.
Készíts programot, amely megadja az N. ritka számot!
A standard bemenet első sorában N értéke van (1≤N≤100000). 

A standard kimenet egyetlen sorába az N. ritka számot kell kiírni! 

Példa:
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Korlátok:


Időlimit: 0.3 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 50%-ában N≤100.

Értékelés:
1. N=4 ( 4
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9. M=90000 ( 8999237
3 pont

10. M=99999 ( 289408169
3 pont

4. feladat: Várólista (30 pont)

Járóbeteg ellátásra egy napon N beteg jelent meg. Minden beteg érkezésekor feljegyezték, hogy mikor érkezett, és azt is, hogy hány percig tartott a kezelése. A betegeket érkezési sorrendben folyamatosan kezeli egy orvos, tehát ha P perckor kezdte meg egy beteg kezelését, ami K percig tartott, akkor a következő beteg kezelését P+K perctől végezhette. Akit kezelnek, a kezelés alatt már nem számít várakozónak, azaz ha pl. valakit azonnal fogadnak, az semmit sem várakozik.

Készíts programot, amely megadja, hogy 

A. melyik beteg várakozott a leghosszabb ideig,
B. menyi az egy időben várakozó betegek maximális számat!
A standard bemenet első sorában a betegek száma (1≤N≤1000) van. A további N sor mindegyikében egy-egy beteg érkezési ideje (0≤Erk≤720) és kezelési ideje (1≤Kez≤40) van, az érkezések sorrendjében. Egy időpontban több beteg is érkezhetett.
A standard kimenet első sorába annak a betegnek a sorszámát kell írni, aki a leghosszabb ideig várakozott! Ha több ilyen lenne, akkor ezek közül a legkisebb sorszámút kell megadni! Ha senki nem várakozott, akkor a 0 számot kell kiírni! A második sorba az egy időben várakozó betegek maximális számát kell kiírni!

Példa:

bemenet
kimenet

5
5
1 3
2
2 4
3 2
3 5
4 2

Korlátok:


Időlimit: 0.1 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 50%-ában N≤100.

Értékelés:
5. feladat: Függőhíd (30 pont)

Egy szakadék felett 2*N járdalapból álló függőhíd vezet keresztül. Az egyes járdalapok különböző veszélyességi mértékűek. A hídon áthaladáskor minden lépésben előre, balra vagy jobbra lehet lépni egyet.

Készíts programot, amely megadja a nyugatról keletre átjutáshoz szükséges minimális veszélyességi mértéket (az érintett járdalapok veszélyességének összegét), valamint egy lehetséges átjutást!
A standard bemenet első sorában a híd hossza van (1≤N≤100000). A második sorban a baloldali (1≤Bali≤100), a harmadikban pedig a jobboldali (1≤Jobbi≤100) járdalapok veszélyességi mértéke található.
A standard kimenet első sorába a nyugatról keletre átjutáshoz szükséges minimális veszélyességi mértéket kell írni! A második sorba egy ilyen lehetséges átjutás leírása kerüljön! A sor első karaktere B, ha a híd bal oldalán kezdjük az átkelést, illetve J, ha a jobb oldalán. A második karakter kötelezően E, aminek hatására rálépünk a híd első járdalapjára. Ezután minden lépést egy-egy karakter ír le: E jelenti, hogy az adott oldalon egy járdalapot előre lépünk, B azt, hogy a jobb oldalról átlépünk a mellette levő baloldali járdalapra, a J pedig azt, hogy a bal oldalról átlépünk a mellette levő jobboldali járdalapra. Az utolsó lépésnek biztosan E-nek kell lenni, amivel lelépünk a híd túlsó oldalán. A lépéssor végére a # karaktert kell írni! Több megoldás esetén bármelyik megadható.
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Korlátok
Időlimit: 0.3 mp.

Memórialimit: 32 MB

A tesztek 50%-ában N≤100.

Értékelés:
1. Bal oldalon egyenesen át kell menni
1+2 pont

2. Jobb oldalon egyenesen át kell menni
1+2 pont

3. Bal elsőre nem szabad lépni
1+2 pont

4. Jobb elsőre nem szabad lépni
1+2 pont

5. Minden második E után másik oldalra kell lépni
1+2 pont

6. Véletlen kis teszt
1+2 pont

7. Véletlen közepes teszt
1+2 pont

8. Véletlen közepes teszt
1+2 pont

9. Véletlen nagy teszt
1+2 pont

10. Véletlen nagy teszt
1+2 pont

Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont az 1. fordulóból







Értékelési útmutató
4. oldal
2017.01.07. 830-1330 óra


